-
o BHA) e




@ 3

3>x+79% 2x+a>99 St goen=z
u|waho] 17

x<$9}3>x+7 = x< -4

= nEao syl 42 gonE
a— 9__4
2
a=1
. 2a=2




4x—-2>3x-5
AgrsA LTI 2 e wEAAE x o] 3 E
1+2x>3x+2

oA @14 @24 @34  ©4A

4x-2>3x=5---D
142x23x+2---@

DA x> -3 0] DA x<-1°]E=2
ZEHIL 3. y<-10]1
Ae4e -2, — 19 27h0|ch




4. TS ARl y = ax o] T zolth. 4

o Aoige] 2 £AYR TIL ALY 7y
ot

@7vhthet @ Fhrhte il ;
® ekt @ ehekato) %\
® e7ht-ot

A1 ARES Avbe 2HZ (7F ) Ea>00]2

A 2 AHEEE Ak T (o, E]’)%a<0°]ﬁr

71&719] AHizte] 245 y Fol 239 denz 7k U, o,

2} o]t}




el

(2B K]




-3 7
x=2,y=-10 g3 TV o g} Hm
2mx—y =9
n o] gt& FohH?
Om=1,n=2 @mzlnzl
@ m=-1,n=-2 @ m=1,n=3
® m=2 n=-1
= = -1< d83¥ A o dst

- )

2m+3n="7 ---(1)
dm+1=9 ---(2)
(2)

2) /\‘]m—2
m=2%5 (1)°] st n =




i
27376

Fohe?

O @ 2 ® 3 @ 4

0.3x— 0.5y = 1.9 ) N
HYE4 0 vy 5 Ol 7t (a, b) B ™, a-b ] A=

s

~&B

2 A Ao x10, T HA] Aol x6 & 54
3x -5y =19, 3x+ 2y =5 7} ©r}.

T AS dHetH x =3, y=-2°|t}.
w2bA g - b =5 o]t}




Agg (T o o=
4x-2(2y+x)-1=5
O szt F45] Bt @ x=-2,y=3
@x:—l,y:—Q @x:Z,y:—4
@7t it
T+ WA A& FES] S 2x — 4y = 6 o]tk ©] 4oA 2=

i

35 AR AS HE 0. x = —10] HBE $7t gk,




® 2

@)-1 ® 0

O -2

B

ZF HY= 5, -1,3, 7

S}
=}

121k y = 2x -3 9

o

SRS

310

3k
=

29]

1
_x_
3

tatgy =

ol %
=

° Mo




yl

A~

By

Jye] adxE (-3, 0), (0, 6)& AUER

9]0] o] ouct,

214 9] A2 y = 2x + 60|t} TEbA] g = 20]T}

ARty = ax+ 39 A BE yEo WFo s pIHE HIY
olgdt A y=ax+3+b7ty=2x+6°]22 p = 30|T},
Tt y =ax+bEy=2x+3°|22 H (1, 6)2y=ax+b




1
= 0.5x + Ey—lzx—&-yatﬁt‘j—d'%

® x+y=-3 @)2x+y=-5 ® x-3y=2

@ 2x-3y=3 ® 3x+y=38

~&B

2 -1 1

L=0.5x+§y—1 NG o

2x +3y—1 AR AE Aoz vs
o] 7] {1k

20x + 10y — 10 = 15x + 15y - 30 ---©
2x+y—-1=3x+ 3y @
olT x & 27317 914

©+5x@5tH y=10°]1 o]& HYSIH x = -3 |t}

Aol At HE 2x+y =5 o HYSFH 2x (-3) +1=-5
o|BE FAlo] AFgch

30xQ), 3x© stH




1-92x 2- -1
12. A:04-025x<15x—135 B: - 4x< 2x—x3 7} 9t} A
oA BE A Qs =2
19
D x<1 @ x>1 ®x<ﬁ
19 19
< = > =
© s @x—w

B ~
0.4 — 0.25x < 1.5x — 1.35 2] H ] 100 H5HH
40 — 25x < 150x — 135
175 < 175x
1<x
A:1<x
ST 20X X2l opef 12 2 Bt
4 2 3
—3(1-2x)<6(2—x)—4(x-1)
-3+6x<12-6x—-4x+14

19
=16
19
B: —olBE=2
*< 14 °l

AolH BE AGF 2= x> Dojg},




13.

40 717t 501 Sl ARHE 232 35000 €Ol 5 FAHES AbaL, 27k
25000 ¥ A|E5Flet. 1/ §F ARt 4 7] E& A2 Zo] 9l
= 4 itk AR 1 el @7e] oF R % o]/Fe] o9& £
Zotol A S0l S 9] 10% ©143e] o]¢o] B7=7F?

D 16% ©)AF @ 18% o4 ® 20% o)At

@ 22% °1% @23% ol

S5 \
o1y 35000 % 5+ 25000 200000
AT 7S 5 x 40 ~ 7200
o], T 5= Q1= Abh= 200 - 20 = 180 (V) o] =2
x% 9] o]l &oj A Trhal St
1000 x 180(1 + ﬁ) > 200000 x 1.1

= 1000 (¢)

SoXx > 22.X X

whebA] 23% o]4He] o]el& oo} gt




14.

F A6y +x=-7,3x-2y=4-a° W] A x-2y-1=0

91 912 1, a 9] gL

®-3 @-1 01 @3 @

Al 22 g ol A g
6y+x=-Tx—-2y—-1=0< AH5t] =9
x=-1,y=-1

(-1, 1) 3x— 2y = 4 — a°] HYsHA
3+2=4-aNXa=5




15. 5o Al Z4do] o HollM whd uf, < a o] F2?
6

® -3 @ -1 @1 @)3 ® 5

B

x-y=-2---@
Ix—4y=4...Q
Ox3-Q@E 54

x=-12, y=-10

A (-12, -10) & 2x —ay = 6] Y
-24+10a=6,a=3




